® __ 000 “ABC-AnsannH”
_ABC Pa3spaboTka 1 Npon3BoACTBO U3AENNN U3

o=z A MMH cTanun, aNtoMUHUA, KOMMO3UTHbIX MaTepuasioB

MAPKA, MOJIEJTb MOJIEJILHBII TOJ | JIBUTATEJIb |TPAHCMI/ICCI/I${| APTUKYII

Skoda: Octavia, Yeti, SuperB

Seat_: Leon, Altea FreeTrack 2012 4 nunuHapa, KpoMe Bee 21.02ABC
VW: Passat, Touran JIN3EJTBHOTO.

Audi: A3

3awwmTta ABC n KMM

Bomar M10x35

ITaiidoa M10

IlTaii6a rpopep 10

Jaxnaguas ABC.05.01.000.007
2 OTB.

I Tarusii 6oar

HITH, B 3ABHCHMOCTH OT a/M
Boar M8x30

[ ajioa M$

Ilaiiéa rporep 8

HIIH, B 3ARHCHMOCTH OT a/M
Bomar M10x30

Il ajioa M10

[l aiiéa rposep 10

Sarmaguan ABC.05.01.000.007

2 oTB.
ITrarueni camMopes
4 o1p.
Boar M8x30 Bonr M8x30
IMTaii6a MS IaitGa M$
IMTaitéa rpoeep 8 IMTait6a rpoeep &
2 otTE. 2 o1B.
Iopsinok yCTAaHOBKHM KOMILJIEKTA 3alIUThI:
1. CHSATH IITATHBIA BUTBHUK.
2. Io3unms A. YCTaHOBUTD ABa NEpeIHUX KPOHIITEHHA.

IIpenBapurenbHO 3aKpenuTh HA KpOHIITEHHAX 001TEI M10x35 1
3aknajHble miankd M10x80.

3. IMo3uums B. YcranoButs 3aauuii kpoHuteitn. Croco6
KPEIUICHUS 3aBUCHT OT MOJIENM ¥ KOMIUICKTAllMH aBTOMOOHIIS.

4. YCTaHOBUTH U OTPETYJIUPOBATH MonokeHue 3amuTsl IBC u
KIIIIL.

5. Bce ToukM KperuieHHs 3aTsSHYTh.

CocTaB KOMILIEKTA Kpenexa:

HAVMEHOBAHUWE KOJIMYECTBO APTUKVJI
M8x30 6 wiT.
Bonr M10x30 2 mrT.
M10x35 2 mT.
1ait6a M8 6 1.
yBEJIMYEHHAS M10 4 mrT.
. 8 6 miIT.
[ITaii6a rpoBep 10 4w

Bacmammas |\ po g 4. ABC.05.01.000.007
IUIaHKa

www.abe33.ru



